

# VÝZVA

## FMP/MI/01

**Euroregión Bílé - Biele Karpaty**  
ako Správca Fondu malých projektov  
z programu Interreg Slovensko – Česko 2021-2027

vyhlasuje výzvu na predkladanie žiadostí o financovanie malého  
projektu

Identifikácia výzvy	
Program	Interreg Slovensko – Česko 2021-2027
Projekt	Fond malých projektov 3.2
Kód výzvy	FMP/MI/01
Priorita	3.2 Miestne iniciatívy
Špecifický cieľ	3.2.1. Budovanie vzájomnej dôvery, najmä propagáciou akcií typu "ľudia ľuďom"
Indikatívna výška finančných prostriedkov určených na vyčerpanie vo výzve (zdroj EÚ)	3 062 000,00 EUR
Schéma štátnej pomoci / Schéma pomoci de minimis	N/A

**Stručný cieľ výzvy**

Miestne iniciatívy cezhraničnej spolupráce sú zamerané predovšetkým na vzájomné spoznávanie sa obyvateľov prihraničných regiónov a budovanie dôvery medzi nimi. Aktivity sa budú realizovať prostredníctvom nástroja people-to-people. Ich cieľom je vytvárať podmienky na vzájomné stretávanie sa a spoločné trávenie času obyvateľov všetkých vekových kategórií, predovšetkým prostredníctvom voľnočasových a vzdelávacích aktivít. Sú spravidla dostupné pre široký okruh cieľových skupín na menšom geografickom území, pričom dokážu flexibilne podporovať individuálne aj skupinové iniciatívy s dôrazom na cezhraničné výmeny a spoluprácu. Prínosom malého projektu pre konkrétnych ľudí žijúcich v prihraničných regiónoch je nadobudnutie povedomia o kultúre a zručnostiach susediacich regiónov, znižovanie jazykovej bariéry, získavanie užitočných informácií a kontaktov, ako aj športové vyžitie a zábava.

**V rámci tejto priority sú financované neinvestičné aktivity. V odôvodnených prípadoch je možné obstaráť aj nevyhnutné vybavenie na realizáciu aktivít, avšak nesmie predstavovať významnú časť rozpočtu projektu.**

Výsledkom podporených aktivít budú užšie osobné a pracovné vzťahy medzi obyvateľmi prihraničných regiónov. Intervencie tým prispievajú k budovaniu vzájomnej dôvery a tolerancie na oboch stranách hranice.

**Hlavnými cieľovými skupinami** sú subjekty, ktoré budú pozitívne ovplyvnené výsledkami realizovaných aktivít:

- obyvatelia prihraničného regiónu,
- návštevníci prihraničného regiónu.

Cieľové skupiny môžu zahŕňať aj jednotlivé zložky verejného sektora a mimovládne neziskové organizácie.

**Relevantné typy akcií:**

**Typ akcií 3.2.1.1:** Vytváranie nových a upevňovanie existujúcich partnerstiev, sietí a cezhraničných štruktúr vrátane činností zameraných na voľnočasové a záujmové aktivity.

**Časové vymedzenie výzvy**

<b>Typ výzvy</b>	<b>Uzavretá</b>
<b>Dátum vyhlásenia výzvy</b>	<b>8. 4. 2024</b>
<b>Dátum uzavretia výzvy</b>	<b>31. 5. 2024 o 14.00 hod.</b>

**Financovanie malých projektov****Spôsob financovania****Refundácia**

<b>Miera spolufinancovania</b>	
<b>Zdroj EÚ – Európsky fond regionálneho rozvoja (EFRR, ERDF)</b>	<b>Žiadatelia zo SR</b> - Maximálna miera spolufinancovania EFRR 80 % <b>Žiadatelia z ČR</b> - Maximálna miera spolufinancovania EFRR 80 %
<b>Zdroj - Štátny rozpočet SR</b>	<b>Žiadatelia zo SR</b> – maximálna miera spolufinancovania 12 % <b>Žiadatelia z ČR</b> – 0 %; malé projekty pre žiadateľov so sídlom v Českej republike <b>nie sú</b> spolufinancované zo štátneho rozpočtu SR ani štátneho rozpočtu ČR
<b>Vlastné spolufinancovanie</b>	<b>Žiadatelia zo SR</b> – minimálna miera spolufinancovania 8 % <b>Žiadatelia z ČR</b> – minimálna miera spolufinancovania 20 %
<b>Rozpočet malého projektu a minimálna a maximálna výška finančného príspevku na malý projekt</b>	
<b>Rozpočet malého projektu</b>	Maximálne 37 500,00 EUR
<b>Výška finančného príspevku EFRR na malý projekt</b>	Minimálne 5 000,00 EUR Maximálne 30 000,00 EUR
<b>Výška investičných nákladov v malom projekte</b>	Maximálne 50 % z celkového rozpočtu malého projektu. Definícia investičných nákladov – Príručka pre žiadateľa, kapitola 4.4 a Príloha č. 4 k Príručke pre žiadateľa - Oprávnenosť výdavkov FMP

<b>Doba realizácie malého projektu</b>
Maximálna doba realizácie malého projektu je 12 mesiacov, t.j počet dní realizácie malého projektu je maximálne 365 dní, v priestupnom roku maximálne 366 dní. Prípustné výnimky – uvedené v Príručke pre žiadateľa.

<b>Informácie týkajúce sa spracovania žiadosti o financovanie malého projektu</b>	
Princípy a podmienky spracovania a predloženia žiadosti o financovanie malého projektu sú definované v Príručke pre žiadateľa (ďalej aj „PpŽ“), ktorá je prílohou č. 1 tejto výzvy.	
<b>Príprava a predloženie žiadosti o financovanie malého projektu a podmienky poskytnutia finančného príspevku z FMP</b>	Kapitola 5.2 PpŽ
<b>Vhodné aktivity malých projektov</b>	Kapitola 4.5 PpŽ
<b>Oprávnení žiadateľa FMP</b>	Kapitola 4.7 PpŽ
<b>Merateľné ukazovatele FMP</b>	Kapitola 4.6.2 PpŽ
<b>Oprávnenosť výdavkov FMP</b>	Príloha č. 4 k PpŽ – Oprávnenosť výdavkov FMP
<b>Informácie o spôsobe predloženia žiadosti o financovanie malého projektu (ŽoFINMP)</b>	
<b>Spôsob spracovania a predloženia ŽoFINMP</b>	<p><b>Len elektronicky - prostredníctvom elektronického systému Fondu malých projektov - <a href="https://fmp.egrant.sk">https://fmp.egrant.sk</a></b></p> <p>- <b>v prípade žiadateľa zo SR</b> podanie v elektronickom systéme FMP prostredníctvom e-schránky (e-Slovensko) alebo odoslaním pdf formulára ŽoFINMP podpísaného zaručeným elektronickým podpisom</p> <p>- <b>v prípade žiadateľa z ČR</b> odoslaním pdf formulára ŽoFINMP podpísaného zaručeným elektronickým podpisom v elektronickom systéme FMP</p> <p>Je nevyhnutné postupovať podľa <b>Prílohy č. 3 k PpŽ</b> - Pokyny na vyplnenie a odoslanie žiadosti o financovanie malého projektu.</p>
<b>Overovanie podmienok poskytnutia príspevku FMP</b>	
Postup overovania splnenia podmienok poskytnutia príspevku FMP je definovaný v Prílohe č. 5 k PpŽ – Hodnotiaci a výberový proces FMP.	
<b>Predpokladaná lehota na vydanie Oznámenia o konaní o ŽoFINMP</b>	
Indikatívna lehota na vydanie Oznámenia je 60 dní od zasadnutia Regionálneho výboru FMP, na ktorom sa bude rozhodovať o žiadostiach predložených v rámci tejto výzvy.	

**Poskytovanie informácií k príprave ŽoFINMP**

<p><b>Kontaktné údaje: Správca, Administrátor SR, Administrátor ČR a spôsob komunikácie</b></p>	<p><b><u>Správca Fondu malých projektov</u></b> Euroregión Bílé – Biele Karpaty K dolnej stanici 7282/20A 911 01 Trenčín <a href="http://www.erbbk.eu">www.erbbk.eu</a></p> <p><b>Informácie</b> k výzve vrátane príslušnej dokumentácie sú uvedené na webstránke Správcu: <a href="https://erbbk.eu/fond-malych-projektov/">https://erbbk.eu/fond-malych-projektov/</a> -----</p> <p><b>Komunikácia a konzultácie</b> v rámci prípravy žiadosti o financovanie malého projektu:</p> <p><b><u>Žiadatelia zo SR – Administrátor SR</u></b> Trenčiansky samosprávny kraj K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín <a href="mailto:fmp@tsk.sk">fmp@tsk.sk</a> <a href="http://www.tsk.sk">www.tsk.sk</a> tel.: +421 901 918 153   +421 32 6555 408   413   414   415</p> <p><b><u>Žiadatelia z ČR – Administrátor ČR</u></b> Region Bílé Karpaty T.G. Masaryka 1280, 760 01 Zlín <a href="mailto:fmp@regionbilekarpaty.cz">fmp@regionbilekarpaty.cz</a> <a href="http://www.regionbilekarpaty.cz">www.regionbilekarpaty.cz</a> tel.: +420 573 776 055   +420 732 444 118   +420 739 612 340</p>
<b>Informačné semináre</b>	
<p><b>Poskytovanie informácií</b></p>	<p><b>Informačné semináre</b> pre potenciálnych žiadateľov v súvislosti s výzvou sa budú konať v mesiaci apríl/máj 2024 <a href="https://erbbk.eu/seminare-pro-zadatele/">https://erbbk.eu/seminare-pro-zadatele/</a>.</p> <p><b>Konkrétne termíny a miesta konania</b> informačných seminárov budú zverejnené v dostatočnom časovom predstihu na webstránkach Správcu a Administrátorov.</p>
<b>Zmena a zrušenie výzvy</b>	
<p><b>Zmena a zrušenie výzvy</b></p>	<p>Zmena, alebo zrušenie výzvy sa riadi podľa ustanovení kapitoly 5.1 PpŽ.</p> <p>O akejkoľvek zmene, alebo o zrušení výzvy, bude Správca informovať prostredníctvom webstránky <a href="http://www.erbbk.eu">www.erbbk.eu</a>.</p>
<b>Príloha výzvy</b>	
<b>1. Príručka pre žiadateľa s prílohami</b>	